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2024. szeptember 19-én Brüsszelben megtartották a European Cooperation in Science and
Technology keretében működő CA23143 számú projekt intézőbizottságának első ülését, amellyel az
interdiszciplináris imakutatás fontos, nemzetközi tudományos együttműködésen alapuló, új fóruma
alakult meg.
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2024. szeptember 19-én Brüsszelben megtartották a European Cooperation in Science and
Technology (COST) keretében működő CA23143 számú projekt intézőbizottságának (Management
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Committee) első ülését, amellyel az interdiszciplináris imakutatás fontos, nemzetközi tudományos
együttműködésen alapuló, új fóruma alakult meg.

A Participation through Prayer in the Late Medieval and Early Modern World nevű projekt célja a késő
középkor és kora újkor imakultúráját vizsgáló kutatók nemzetközi hálózatának kiépítése, valamint
hogy a különböző tudományterületeken működő szakértők számára lehetőséget biztosítson arra,
hogy megosszák egymással kutatási tapasztalataikat, eredményeiket, konferenciákat szervezzenek,
valamint tanulmányköteteket és egyéb tudományos anyagokat publikáljanak.
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Az idén indult, négyéves COST-akcióban jelenleg 21 ország kutatói vesznek részt, de a projekt
vezetősége további szakértők jelentkezését is várja. A projekt operatív működéséért és
koordinációjáért a most megválasztott Management Committee felel, amelynek tagjai között dr.
Bajáki Rita és dr. Korondi Ágnes Magyarországot és a hazai tudományos közösséget
képviselik. Előbbi kutató a HUN-REN−PPKE Barokk Irodalom és Lelkiség Kutatócsoport, míg utóbbi a
HUN-REN–OSZK Fragmenta et Codices Kutatócsoport munkatársa.

A találkozón a projekt mellé kijelölt COST-munkatársak bemutatták a program működési szabályait,
a megalakult bizottság pedig megválasztotta a projekt legfontosabb tisztségviselőit. A résztvevők a
munkacsoportok feladatait is körvonalazták. Az esemény kiváló alkalmat nyújtott a résztvevő
országok kutatói számára a tapasztalatcserére és a nemzetközi kapcsolatok építésére. A most induló
nemzetközi projekt lehetőséget teremt a hálózathoz már csatlakozott vagy abba ezután
bekapcsolódó MNMKK OSZK-s kollégák számára, hogy az intézményünkben folytatott, középkori és
kora újkori imairodalomra irányuló kutatásaik eredményeit a nemzetközi tudományos közösség előtt
is bemutassák.

 

A program részleteiről és a csatlakozási lehetőségekről
a COST hivatalos honlapján [4] lehet tájékozódni. 
2024/10/02 - 10:16 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/hirek/kozepkor-es-kora-ujkor-imakulturajaval-foglalkozo-projekt-
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